

OBEC ŠARIŠSKÉ JASTRABIE

Z Á P I S N I C A

napísaná z IX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 24. júla 2020

Začiatok zasadnutia: 19:00

Koniec zasadnutia: 20:15

Prítomní poslanci

V počte osem: Ing. Emil Dvorščák, Marián Havrila, Ľuboš Havrila, Ladislav,
Hnat, Jozef Lazor, Ján Leško, Rastislav Stašenko, Ľudmila Tkáčová

Ospravedlnený: Emil Filičko

Ostatní prítomní:

- 1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce
- 2/ Monika Brilllová – hlavná kontrolórka obce
- 3/ Viera Sovičová - zapisovateľka

PROGRAM:

- 1) Otvorenie, schválenie programu rokovania
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy
- 5) Prevedenie budovy telocvične do správy ZŠ s MŠ
- 6) Diskusia, rôzne
- 7) Záver

K bodu 1

IX. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce. Privítal všetkých prítomných a konštatoval, že OZ je uznášania schopné. Ospravedlnil neúčast' na OZ poslanca p. Emila Filička. Oboznámil ich s priebehom zasadnutia a návrhom programu, ktorý tvorí prílohu zápisnice. Poslanci tento program schválili.

K bodu č. 2

Starosta obce navrhol, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: p. Ľudmila Tkáčová, p. Havrila Ľuboš, určil zapisovateľku p. Viera Sovičová, overovateľov zápisnice p. Ján Leško a p. Marián Havrila. Poslanci s návrhom súhlasili.

K bodu č. 3

Starosta obce konštatoval, že informácie ohľadom uznesení z predošlého zasadnutia OZ budú podané na najbližšom OZ.

K bodu č. 4

Ďalším bodom programu OZ bolo – Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do rady školy. Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s úlohami a kompetenciami rady školy. Rada školy má byť iniciatívny a poradný orgán, ktorý svoje kompetencie uplatňuje voči škole alebo školskému zariadeniu, pri ktorom je ustanovená. Medzi najdôležitejšiu úlohu rady školy patrí voľba riaditeľa. OZ deleguje a schvaľuje zástupcov zriaďovateľa do rady školy. V rade škole je už 7 členov delegovaných – 2 pedagogickí zamestnanci, 1 nepedagogický zamestnanec a 4 zo zástupcov rodičov. Voľby prebehli dvojkolovým systémom. Starosta obce predniesol návrh delegátov za zriaďovateľa do školskej rady, ktorý prekonzultoval s obecnou radou. Navrhovaní – Ľudmila Tkáčová, Rastislav Stašenko, Ján Leško, Ľuboš Havrila. Poslanec Rastislav Stašenko nesúhlasil s kandidátkou z dôvodu pracovnej vyťaženia, navrhnutý bol p. Michal Sakala.

Po diskusii poslanci delegovali členov do rady ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie v tomto zložení: Ľudmila Tkáčová, Ján Leško, Ľuboš Havrila, Michal Sakala.

K bodu č. 5

Starosta obce oboznámil poslancov s návrhom prevedenia budovy telocvične – ZŠ Šarišské Jastrabie do správy ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie. Správca je povinný sa o zverený majetok starať, udržiavať ho a zodpovedá za škody, ktoré boli ním spôsobené. Bežnú údržbu si zabezpečuje správca sám na svoje náklady. Opravy väčšieho rozsahu po dohode s vlastníkom. Správca nemôže dať majetok do nájmu inému bez písomného súhlasu vlastníka.

Kontrolórka obce poznamenala, že o poplatkoch pri nájme pre tretie osoby rozhoduje obec, musí to byť schválené na OZ.

Poslanci schválili Zmluvu o prevode správy majetku obce, stavba – telocvična - ZŠ Šarišské Jastrabie zapísanej na LV 1873, na parcele č. KN C 690/10 v katastri obce Šarišské Jastrabie, súpisné číslo 353 do správy ZŠ s MŠ Šarišské Jastrabie.

K bodu č. 6

Starosta obce predložil poslancom žiadosť o odkúpenie obecného pozemku p. Ján Michalov s manželkou, časť parcely č. 690/4 o výmere 54 m² na zlegalizovanie a prístavbu garáže. Poslanci sa zhodli na tom, aby majitelia bytového domu súpisné číslo 246 boli vyzvaní na vysporiadanie pozemkov pod garážami, bytovým domom súpisné číslo 246 a príslušného pozemku k bytovému domu.

Výstavba detského ihriska – realizácia na inom mieste /školský areál/ z dôvodu sklonu pozemku a nedostatočného priestoru.

Zámenná zmluva - zmluva je na katastri, doplnenie-potrebné vyjadrenie SVP a Okresný úrad, odbor starostlivosti o životné prostredie, že novovytvorená parcela KN-C 1123/7 nie je vodným tokom, pozemkový úrad požiadať o zmenu kultúry a riešiť novú zmluvu s Gréckokatolíckou cirkvou, farnosť Šarišské Jastrabie.

Poslanec Ján Leško – zveľaďiť priestor zbúranej starej požiarenej zbrojnice. Upraviť terén, lavičky, stromy, osadiť erb obce.

Poslanec Jozef Lazor – apelovať na MOPS, aby dozerala na poriadok na novo vybudovanom detskom ihrisku.

K bodu č. 7

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ Obce Šarišské Jastrabie ukončil.



PaedDr. Ľubomír Rešetár
starosta obce

Zapisovateľ: Viera Sovičová

Overovatelia: Ján Leško

Marián Havrila

V Šarišskom Jastrabí 29.07.2020